

一辆小面包塞进十个放学娃

车门一开孩子打个趔趄

本报96706热线消息(记者 董钊) 一辆核载7人的面包车塞下了10个放学的孩子。12月6日下午,市中交警在对济南市东河小学门口“黑出租”突击检查时,发现不少问题。

6日下午4点10分,放学时间,东河小学的小学生们陆续从学校里走出来。在门口的一个集市里,几辆面包车停在孩子的必经之路上。这时候,几个中年男子开始陆续将孩子们集结,然后孩子们依次钻进了面包车。

在附近的一个路口,交警示意一辆面包车停车接受检查。一开车门不要紧,里面的情况让交警感到

意外:副驾驶座上坐着两个孩子,后面挤着8名孩子。这样算来,原本7人的核载空间,被硬生生地挤进了10个孩子。

孩子们告诉记者,他们平时都是乘坐这辆面包车往返于学校和家之间,家长们则是每天交给司机3元的路费。孩子们的说法与司机的说法一致。

就在交警打开右后车门检查的时候,靠门坐的一个男孩打了一个趔趄。他靠在车门的位置,里面的空间显然让他感到有些拥挤。而他的屁股底下,是一个被临时加上的马扎。

东河小学校长王功凤表示,对

于小学生乘坐类似出租车的事情,学校曾多次召开家长会强调危害性。但是由于一些面包车司机的孩子也在该校上学,他们本来就要送孩子,一来二去就把亲友的孩子也捎来学校。据学校统计,大约有300名孩子需要乘车到学校,而乘坐面包车的孩子大约有100名。

市中交警大队十六里河中队有关负责人表示,学生集体乘坐的车辆应是校车,这与面包车是两码事。校车需要接受交警部门的安全检验,并需具有合格证,对驾驶人的要求也相对较高。对于这辆违章面包车,交警依法给予罚款200元,记3分的处罚。



孩子们放学后进了面包车。闫鹏 摄

现场探访——

见有人拍照,司机掉头开溜

本报记者 董钊

在东河小学的门口,还未等学生放学,家长已经将学生经过的胡同口围得水泄不通。在家长们背后,七八辆面包车停在集市的两边,他们正在等待放学的孩子们。

孩子们陆续从学校里走出,几名等在胡同口的中年男子就开始领着孩子们走向面包车。一位骑电动车来接孩子的家长告诉记者,那些需要坐面包车的孩子,家距离学校比较远,这些车一般都是受家长委托接孩子的。

停在路北的一辆面包车被司机拉开车门,4名孩子钻进了面

包车,坐在后排座位上,两个孩子则坐上了前面的副驾驶座位。当记者拿起相机拍照时,这名男子立即上前将那两个孩子从副驾驶座位上拉下来,他们也钻进了后面的座位。另外一辆面包车的司机看到记者拍照后,干脆关上车门掉头开车离开,此时面包车里只有三名小学生。

在路口处,正当交警对一辆载有学生的面包车进行检查时,跟随其后的一辆面包车急打转向灯,加大油门迅速离开,此前记者也看到,该车里面同样载的是刚放学的小学生。

对话司机——

“还有载十五六个孩子的”

本报记者 董钊

记者:你知道这样接送孩子很危险,也是违法行为吗?

司机:(笑)我知道,这些孩子都是我们邻居,接送他们图个方便。你看我的车也没有被改装……

记者:一辆面包车可以载十个小学生啊?

司机:这不算多,还有载十五六个呢!

记者:今天迄今为止,你的车是第一辆被检查出超载小学生的。

司机:还有一些车,之所以查不着,那是不好查。

记者:什么意思?

司机:我不知道。

维修电脑显卡 没想到“修坏了”主板

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 到维修店维修电脑显卡,没想到主板却莫名其妙坏了。12月6日,市民刘先生向本报反映了他遇到的烦心事。

市民刘先生说,今年7月21日,他的三星笔记本电脑出故障,他就拿到了山大路与解放路口的三星电子服务中心维修,当时店员说显卡坏了,维修需要400元。

“焊了一下,修好了。”刘先生说,可是没过一个月,电脑又出现了花屏,因为工作的原因,直到11月26日他又找到了维修店,对方表示已经过了三个月质保期,需要缴纳560元维修费,“过两天就能修

好”,可是没过两天,维修店就表示,怀疑是主板的问题,需要花1000多元换主板。

“电脑送去时只是维修显卡,现在反而主板也不能使用了,我觉得是维修店的责任。”刘先生说,在工商部门的干预下,最后对方表示“再修修看”,让他等结果。

6日下午,记者联系上这家售后服务中心,工作人员一开始表示“负责人不在”。下午3点多,一“了解情况”的女子打来电话表示,因为显卡在主板上,维修时需要手工焊接,本身就带有一定的风险性,维修时已经告知客户“风险”,目前已经与客户协商解决。

正在做馒头,一家三口晕倒 疑是煤气中毒,幸亏邻居相救

本报96706热线消息(记者 傅伟) 12月6日上午,二环东路与荷花路交会口附近一馒头房内,正在做馒头的李大爷突然出现煤气中毒症状,他的儿子、女儿也相继晕倒,热心邻居发现后拨打了120,将他们送往医院救治。

6日上午,济南市立一院急诊室,李大爷一家三口已脱离了危险。不过,他们仍在吸氧治疗。据老人的家人介绍,李大爷一家三口刚从菏泽来济不久,他们在二环东路与荷花路交会口附近开了个馒头坊。早上8时许,李大爷和儿子、女儿一

起像往常一样早早起床做馒头。谁想正忙着呢,李大爷一家三口突然相继晕倒在地,不省人事。

万幸的是,热心邻居很快发现了李大爷家的异常。他们一边将李大爷三口架出屋子,一边拨打了120,将李大爷三人送往医院救治。

“李大爷家有煤气味。”接诊的120医生介绍说,馒头店里只有一个液化气灶,他们也怀疑李大爷等人中毒与此有关。

(线索提供人 高女士)

雷锋的哥免费送人又送货

本报96706热线消息(记者 王光营) 5日,市民于女士在乘车去泰安送货途中得知在昆明的儿子受伤,济南公交恒通出租车公司的李师傅不仅将于女士送到机场,还亲自将于女士价值十几万的货物送到泰安客户手中。

据介绍,5日下午,在济南做生意的于女士乘坐李洪祥师傅的车赶往泰安市送货。在途中接到儿子所在

武警部队的紧急电话,于女士的儿子在昆明执行任务时眼睛受伤,正在医院紧急治疗,需要于女士马上赶到昆明市。听到这一消息,于女士伤心焦急地痛哭起来,李洪祥师傅连忙安慰于女士,在问明情况后立刻掉头赶往济南机场送于女士搭乘航班前往昆明的班机,然后又赶往泰安,将价值十几万的货物安全送到客户手中。

力拔咳喘老病根子——痰核

天津达仁堂:治疗老慢支、支气管扩张、肺气肿、尘肺

玉露保肺丸是天津达仁堂十大镇馆之宝,清雍正元年列为宫廷御药。由18种名贵药材组成,其配方仍属绝密,天津达仁堂仅8人掌握其核心秘密,且每人只限两个环节。玉露保肺丸至今中华咳喘第一丸。

咳喘病人在治疗上都存在两个问题:止咳第一,平喘第二。因此大量

使用强制抑制气管平滑肌的药物,结果是暂时不咳不喘了,遇到天气变化或者药物失效,会越咳越凶,越喘越急。很多老病友都有这样的遭遇。为什么会这样?强制抑制平滑肌的药物,可以暂时止咳平喘,却没有解决咳喘的根本原因,容易复发。因为堵塞在病人气管壁粘膜泡里的一个老病根子——痰

核,没有触用到。只要痰核还在,那么,遇到适当的气温、灰尘以及一样刺激物,还会诱发咳喘。说穿了,痰核就像是母猪下崽一样生成大量的浓痰。下崽越多,病人就咳得越厉害,喘得越急迫。

玉露保肺丸的作用之一是在病人的老病根子上下功夫。激活痰酶,溶解痰液,特别是能

化解久治不愈的痰核。第二,再生肺细胞,促进肺里的毒素往外排。第三,修复被咳喘破坏的气管黏膜,防止咳喘的复发。经过三步的工作,达到长久平喘止咳的目的,特别是将母猪下崽的痰核化解后,痰会越来越少,乃至没有。

服用玉露保肺丸的效果看得见,感觉得到:

1-2个月左右,咳痰发黑,开始溶解痰核,痰里面会有残渣、血块、痰块。痰能咳出半杯子,但咳痰顺利了,不痛了。

3-5个月左右:痰由浓变稀,逐渐变成清痰。

咳嗽、哮喘的次数一天天减少,人开始轻松舒畅起来。

咨询电话:81991710
免费送货:18854110307

来了。

6个月左右:老病根子——痰核彻底化解了。不咳不喘,老病解脱了。至少能延续3年以上不复发。

玉露保肺丸上市大优惠(盒):买5得6,买12得15;买20得30。